

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезки из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

10 ИЮЛ 1966

Газета № . . .

# Встречи на берегах Невы

Ленинградское лето. Белые ночи, пыльная зелень садов и парков, отражающаяся в широком просторе Невы, и, конечно, яркие стенды театральных афиш. Для ленинградских театралов нынешнее лето особенно щедрое. На месте — почти все ленинградские театры. Приехало много гостей, в том числе зарубежных.

Недавно на ленинградских улицах появились афиши, извещающие о гастроллях Челябинского драматического театра имени С. Цыганова. Спектакли идут на сцене Малого театра оперы и балета.

Коллектив челябинцев с большой ответственностью готовится к каждой встрече со зрителями.

Гастроли начались 1 июля. Посмотреть феерическую комедию Ва. Маяков-

## Челябинский драматический театр в Ленинграде

ского «Клоп» пришли многие ленинградцы. Спектакль прошел с успехом. Композитор И. Дзержинский, который писал по заказу театра музыку к этой комедии, с удовлетворением сказал:

— Я рад встрече со своими старыми друзьями, рад тому, что театр постоянно находится в творческом поиске.

Народный артист РСФСР, главный режиссер театра имени Ленинского комсомола М. Гершт, хорошо знакомый челябинским зрителям, посмотрел на ленинградской сцене три спектакля челябинцев. Он также выразил свое удовлетворение гастрольными постановками. Некоторые пьесы ленин-

градские зрители уже видели в постановке своих театров, но вот комедии «С любовью не шутят» Кальдерона, «Изобретательная влюбленная» Лопе де Вега не часто появляются на здешних сценах. Далеко не все знают и драму М. Маккьярри и К. Раппопорта «Пресс-атташе в Токио», посвященную талантливому разведчику и мужественному человеку Рихарду Зорге. Вполне естественно, что эти спектакли идут с наибольшим успехом.

Наши артисты репетируют новые спектакли, готовятся к телевизионным постановкам. За месяц гастролей они покажут на голубых экранах три спектакля. А «Жаркое лето в Берлине»

будет передаваться по телевидению.

В ближайшие дни спектакли театра посмотрят жители пригородов Ленинграда: Гатчино, Зеленогорска, Детского Села. Состоятся встречи на заводах Кировском, «Светлане», «Красном выборжце».

Каждый свободный вечер артисты бывают в ленинградских театрах, встречаются с видными деятелями искусств. Надолго останется в памяти посещение Эрмитажа, Русского музея, поездки в Петродворец, в Разлив.

Коллектив Челябинского драматического театра надеется, что нынешние гастроли в Ленинграде творчески обогатят их. Мы, земляки, желаем им того же.

А. ФОМИЧЕНКО.  
(Наш спец. корр.).

г. Ленинград.